



НОВОПСКОВСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ЛУГАНСЬКОЇ ОБЛАСТІ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ
голови районної державної адміністрації

31 жовтня 2018 р.

сmt Новопсков

№ 741

Про хід виконання районної програми «Розвиток освіти Новопсковщини на 2017-2018 роки» та проект районної цільової програми «Освіта Новопсковщини на 2019-2020 роки»

Відповідно до ст. ст. 6, 17 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», ст. 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Законів України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», «Про позашкільну освіту», «Про дошкільну освіту», «Про оздоровлення та відпочинок дітей», «Про інноваційну діяльність», «Про фізичну культуру та спорт», з метою підвищення якості освіти, створення сприятливих умов для фізичного, інтелектуального, духовного розвитку школярів, соціального захисту учасників навчально-виховного процесу, рівних умов доступу до освіти відповідно до запитів громадян, напрямків та перспектив, визначених Концепцією реалізації державної політики у сфері реформування загальної середньої освіти «Нова українська школа», **зобов'язую:**

1. Інформацію начальника відділу освіти райдержадміністрації С.Кузнецової «Про хід виконання районної програми «Розвиток освіти Новопсковщини на 2017-2018 роки», затвердженої рішенням районної ради від 03.03.2017 № 14/5, та про проект районної цільової програми «Освіта Новопсковщини на 2019-2020 роки» взяти до відома (додається).

2. Начальнику відділу освіти райдержадміністрації С.Кузнецовій внести проект районної цільової програми «Освіта Новопсковщини на 2019-2020 роки» для розгляду та затвердження на черговому засіданні сесії районної ради.

3. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника голови райдержадміністрації О.Скорохода.

**Перший заступник голови
районної державної адміністрації,
в.о. голови райдержадміністрації**

С. СЛЮСАРЕВА

ЗАТВЕРДЖЕНО

Рішення районної ради

№ _____

**РАЙОННА ЦІЛЬОВА ПРОГРАМА
«ОСВІТА НОВОПСКОВЩИНИ
НА 2019-2020 РОКИ»**

с.м.т. Новопсков
2018

1. ПАСПОРТ
районної цільової програми «Освіта Новопокровщини на 2019-2020 роки»

Підстава для розробки: Закони України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», «Про позашкільну освіту», «Про дошкільну освіту», «Про оздоровлення та відпочинок дітей», «Про інноваційну діяльність», «Про фізичну культуру та спорт», Концепція «Нова українська школа»

1	Ініціатор розроблення Програми	Районна державна адміністрація
2	Дата, номер і назва розпорядчого документа органу виконавчої влади про розроблення Програми	Розпорядження голови Новопокровської районної державної адміністрації від 28.09.2018 № 652 «Про затвердження Порядку розроблення районних цільових програм, фінансування, моніторингу та звітності про їх виконання»
3	Розробник Програми	Відділ освіти Новопокровської райдержадміністрації
4	Співрозробники Програми	Новопокровська райдержадміністрація
5	Відповідальні виконавці Програми	Відділ освіти Новопокровської райдержадміністрації
6	Учасники Програми	Заклади освіти Новопокровського району
7	Термін реалізації	2019-2020 роки
7.1	Етапи виконання Програми	I етап – 2019 рік II етап – 2020 рік
8	Перелік місцевих бюджетів, які беруть участь у виконанні Програми	Районний бюджет
9	Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації Програми	Всього: 27600,44 тис. грн; У тому числі: коштів районного бюджету - 14440,44 тис. грн; коштів державного бюджету – 13160 тис.грн. 2019 рік – 12905,44 тис. грн: коштів районного бюджету – 6805,55 тис. грн.; коштів державного бюджету – 6100 тис.грн 2020 рік – 14694,89 тис. грн: коштів районного бюджету – 7634,89 тис. грн.; коштів державного бюджету – 7060 тис.грн

2. Визначення проблеми, на розв'язання якої спрямована Програма.

Програма спрямована на реалізацію державної політики у сфері освіти. Основним пріоритетом у сфері освіти району є створення умов для діяльності закладів освіти в умовах впровадження Концепції реалізації державної політики у сфері реформування загальної середньої освіти «Нова українська школа» на період до 2029 року, схваленої розпорядженням Кабінету Міністрів України від 14 грудня 2016 року № 988-р.

У сучасних умовах однією зі складових успішного навчання дитини в школі є здобуття нею дошкільної освіти. На сьогодні функціонує 15 закладів дошкільної освіти, з яких 7 постійно діючих, 8 - з короткотривалим режимом перебування дітей на базі шкіл. В них виховується 404 дитини.

Значний обсяг робіт проведено сільськими, селищними радами щодо підготовки закладів дошкільної освіти до роботи в новому навчальному році.

В орендованих приміщеннях Танюшівської ЗОШ, де розташований ДНЗ «Танюшка» Танюшівської сільської ради, за рахунок проекту ЮНІСЕФ проведено капітальний ремонт топкової, частковий ремонт каналізаційної системи та оснащено меблями приміщення закладу дошкільної освіти. У рамках обласного конкурсу проектів місцевого розвитку закуплено меблі для приміщення нової ясельної групи ДНЗ «Сонечко» Пісківської сільської ради. У ДНЗ «Ромашка» Кам'янської сільської ради планується відкрити групу для дітей старшого дошкільного віку.

У ДНЗ «Журавушка» Можняківської сільської ради за кошти місцевого бюджету здійснено капітальний ремонт приміщень закладу на суму 643,4 тис. грн., проведено вогнезахисну обробку дерев'яних конструкцій, встановлено автоматичну пожежну сигналізацію та оповіщення про пожежу, а також встановлено систему відеоспостереження. За кошти Білолуцької селищної ради в ДНЗ «Барвінок» встановлено автоматичну пожежну сигналізацію та оповіщення про пожежу, проведено вогнезахисну обробку дерев'яних конструкцій. За кошти Риб'янцівської сільської ради в ДНЗ «Вишенька» проведено вогнезахисну обробку дерев'яних конструкцій, в їдальні встановлено витяжку, закуплено посуд та м'який інвентар. В ДНЗ «Берізка» проведено вогнезахисну обробку дерев'яних конструкцій, встановлено громовідведення, замінено 3 вікна на пластикові склопакети, за добродійні кошти ТОВ «Нібулон» замінено 5 вікон на пластикові. За кошти Кам'янської сільської ради в ДНЗ «Ромашка» проведено заміну світильників, ремонт стелі.

Для забезпечення здобуття середньої освіти дітьми шкільного віку в районі діє 20 закладів освіти, з яких 12 – ЗОШ I-II ступенів, 7 – ЗОШ I-III ступенів і одна гімназія.

Відділом освіти районної державної адміністрації вжито заходів щодо утримання та розвитку матеріально-технічної бази закладів загальної середньої освіти, забезпечення їх належного функціонування. У липні 2018 року було ліквідовано наслідки природної стихії, що привела до пошкодження даху Білолуцької гімназії (витрати з районного бюджету склали 486,8 тис.грн) та Новорозсошанської ЗОШ I-III ступенів(виділено з районного бюджету 20,6 тис.грн та була надана благодійна допомога керівниками ТОВ «Промінь» (Ю. Сергєєв), ТОВ «Агропродсервіс» (О. Данілін). З метою забезпечення безперебійної, сталої роботи Новопокровського будинку дитячої та юнацької творчості проведено капітальний ремонт будівлі на суму 350,0 тис. грн. Систематично проводяться роботи щодо перевірки опору контурів заземлення, опору ізоляції, сигналізаторів газу, вентиляційних каналів; укладаються договори на технічне обслуговування газовикористовуючого обладнання, надання послуг з технічного обслуговування систем газопостачання, згідно з графіками здійснюється перевірка електрообладнання та приладів систем газопостачання. На ці цілі у кошторисі відділу освіти на 2018 рік були передбачені кошти в сумі 164,9 тис. грн. У 2018 році для забезпечення виконання санітарно-гігієнічних вимог у їдальні Танюшівської ЗОШ I-III ступенів покладено кахельну плитку на суму 10,0 тис. грн., для Новорозсошанської ЗОШ I-III ступенів придбано глибинний насос на суму 4,9 тис. грн. За добродійні кошти ТОВ

«Нібулон» у Донцівській ЗОШ I-II ступенів замінено 8 вікон на пластикові склопакети на суму 20,0 тис. грн.

Залишається ряд суттєвих невирішених питань пов'язаних зі значними фінансовими витратами: це обробка дерев'яних конструкцій вогнетривким розчином, ремонт та встановлення блискавки захисту, пожежних сигналізацій

Усього в закладах загальної середньої освіти району з 01 вересня 2018 року навчається 1905 учнів. Сформовано 159 класів. Показник середньої наповнюваності класів у загальному по району становить 12 осіб, по місту – 15,7; по сільській місцевості – 11,4. Істотних змін щодо кількості дітей шкільного віку в наступні 2 роки не передбачається. У 2017-2018 навчальному році свідоцтво про базову загальну середню освіту отримали - , атестат про повну загальну середню освіту – 181 випускник. З них 16 осіб навчалося за екстернатною формою навчання, серед яких 12 здобувачів освіти – діти з тимчасово окупованих територій України. З метою забезпечення рівних прав громадян на здобуття загальної середньої освіти станом на 10.10.2018 3 заклади освіти (Можняківська, Новобілянська, Кам'янська ЗОШ I-III ступенів) визнано такими, у яких організовано екстернат та здійснюється річне оцінювання та атестація екстернів. Окрім того, у Новобілянській ЗОШ I-III ступенів організовано індивідуальне навчання учнів (дистанційно), які проживають на тимчасово окупованій території України.

Для забезпечення реалізації прав громадян на доступність здобуття загальної середньої освіти кошторисом відділу освіти передбачені кошти на підвіз учнів та педагогічних працівників до місць навчання і в зворотному напрямку. Підвіз здійснюється до 9 закладів загальної середньої освіти восьма транспортними засобами. У вересні 2018 року було передано шкільний автобус для підвозу учнів до Пісківської ЗОШ I-III ступенів. Всього до закладів освіти району підвозиться 393 учні та 24 педагогічні працівники. На підвезення учнів та утримання транспортних засобів у 2018 році було передбачено 406,1 тис. грн.

З метою безпечної організації гарячого харчування і дотримання санітарно-гігієнічних умов всі шкільні їдальні мають гарячу та холодну проточну воду, необхідне технологічне обладнання, посуд. Для забезпечення безоплатного гарячого харчування учнів 1-4 класів та дітей пільгових категорій з районного бюджету у 2018 році виділені кошти в сумі 1млн 30,9 тис. грн.

Здійснюється робота щодо забезпечення права на якісну освіту дітей з особливими освітніми потребами. У 2018 -2019 році в закладах загальної середньої освіти навчається 43 учні з особливими освітніми потребами, з них осіб з інвалідністю – 27. За станом здоров'я 19 учнів знаходяться на індивідуальній формі навчання. З метою забезпечення рівних прав всіх громадян України на здобуття загальної середньої освіти 4 будівлі закладів освіти району (Можняківська ЗОШ I-III ступенів, Закотненська, Донцівська, Лисогорівська ЗОШ I-II ступенів) мають архітектурну доступність для осіб з обмеженими фізичними можливостями. Всі 20 закладів загальної середньої освіти обладнані кнопками виклику.

Важливим показником ефективності освітнього процесу є результативність зовнішнього незалежного оцінювання випускників. В основній сесії ЗНО-2018 взяли участь 181 випускник закладів загальної середньої освіти нашого району, в тому числі 6 випускників-екстернів, 4 з яких проживають на тимчасово непідконтрольних Україні окупованих територіях.

Організаційно процедура проходження зовнішнього незалежного оцінювання випускниками району відбулася успішно завдяки проведеній в школах інформаційно-роз'яснювальній роботі з учнями та їх батьками. В Українському центрі оцінювання якості освіти підведено підсумки проведення зовнішнього незалежного оцінювання 2018 року. Обов'язковими предметами для ЗНО, результати яких враховувалися як державна підсумкова атестація, були українська мова та література, історія України або математика. 24% випускників району набрали з української мови та літератури більше 160-ти балів, що свідчить про якість знань, з історії України якісні знання показали 22 учні (14% випускників

району). Математику обрали 92 учні, 40% випускників, з них якісні знання виявили 15% учнів, що обрали цей предмет. Ці результати майже не відрізняються від середньостатистичних по Україні, але педагогічним колективам району необхідно працювати над підвищенням якості знань учнів.

Турбота про обдаровану і талановиту молодь, її творчий, інтелектуальний, духовний та фізичний розвиток - один із пріоритетних напрямків нашої держави і нашого району в тому числі. Серед інтелектуальних змагань важливе місце посідають учнівські предметні олімпіади, які виявляють індивідуальність, природну обдарованість, таланти кожного школяра.

У 2017-2018 навчальному році в районному етапі олімпіад взяли участь більше 800 учнів 6-11 класів, які змагались у рівні знань з п'ятнадцяти предметів. З 37 переможців районного етапу, які взяли участь у III (обласному) етапі Всеукраїнських олімпіад, четверо учнів стали призерами цього етапу, посіли 2-3 місця.

Однією з умов забезпечення високої якості навчально-виховного процесу є стан комп'ютеризації шкіл району. В усіх закладах загальної середньої освіти функціонують 32 навчальні комп'ютерні комплекси з загальною кількістю персональних комп'ютерів в них - 278. Середня забезпеченість учнів комп'ютерами складає 12 школярів на 1 ПК. В той же час частина комп'ютерної техніки застаріла, фізично зношена, не відповідає вимогам навчальних програм. Тому необхідно придбати не просто навчальні комп'ютерні комплекси, а навчальні кабінети з природничо-математичних предметів, які б комплексно забезпечували необхідний рівень організації освітнього процесу. Матеріальна база закладів освіти поповнюється і завдяки співпраці з сільськими радами. За рахунок виділених Новобілянською сільською радою коштів у сумі 89,3 тис. грн. закуплено комп'ютерну техніку для Новобілянської школи. За кошти Заайдарівської сільської ради у сумі 8,8 тис. грн. придбано ноутбук в Заайдарівську школу.

Переосмислення соціальної і професійної місії вчителя української школи актуалізує необхідність підготовки фахівців, адаптованих до сучасних соціокультурних умов, здатних творчо працювати, приймати нестандартні рішення в ситуаціях ринкової конкуренції, засвоювати нові професійні ролі і функції, реалізовувати освітні проекти національного масштабу, витримувати конкуренцію на європейському і світовому ринку освітніх послуг тощо. Виходячи з цих завдань, Міністерство освіти і науки затвердило типову програму підвищення кваліфікації вчителів Нової української школи. Програма передбачає очно-дистанційну форму навчання. Саме за цією програмою пройшли підготовку 44 педагогічних працівники району, в тому числі 23 вчителі початкових класів, 16 заступників директорів та 5 директорів закладів середньої освіти, а також 21 вчитель англійської мови, які працюють з першокласниками в умовах Нової української школи. Але головним в питанні підвищення професійної компетентності педагогічних кадрів залишається традиційний шлях: проходження раз у п'ять років курсової перепідготовки. Можливості для цього відкриті як у Луганському обласному інституті післядипломної педагогічної освіти, так і в Луганському національному педагогічному університеті ім. Т.Г. Шевченка. За 2017-2018 навчальний рік із 427 педпрацівників району пройшли курсову перепідготовку 124 особи, з них на базі ЛОІППО – 33 вчителі, 91 - в ЛНУ імені Тараса Шевченка.

З метою стимулювання активної участі вчителів у становленні і розвитку національної системи освіти, популяризації кращих педагогічних здобутків і професійної майстерності у відділі освіти щороку проходить конкурс «Учитель року», переможці якого беруть участь у обласному етапі цього конкурсу і традиційно займають призові місця.

Кожного літа на базі шкіл та позашкільних закладів працюють табори з денним перебуванням. 2018 року табори працювали на базі всіх 25 шкіл та Новопсковської дитячо-юнацької спортивної школи, з яких 22 - в режимі літнього мовного табору, 3 - відпочинку, а на базі ДЮСШ діяв профільний спортивний табір. У таборах з денним перебуванням

відпочило 1560 учнів, з них 715 – за кошти місцевого бюджету. З районного бюджету на ці цілі було виділено 100 тис. грн.

Реалізацію творчих здібностей школярів у позанавчальний час здійснюють два заклади позашкільної освіти: Новопсковський будинок дитячої та юнацької творчості та Новопсковська дитячо-юнацька спортивна школа.

У Новопсковському будинку дитячої та юнацької творчості працює 17 гуртків (29 груп) художньо-естетичного напрямку в яких навчається 450 учнів, вихованців, слухачів. 14 творчих об'єднань працюють на базах Білолуцької гімназії, Можняківської, Пісківської ЗОШ I-III ступенів, Заайдарівської ЗОШ I- II ступенів. Основним завданням позашкільної установи є систематичний пошук, розвиток та підтримка юних талантів і обдарувань. Свої творчі здібності вихованці БДЮТ постійно демонструють на обласних, всеукраїнських та міжнародних конкурсах, виставках, на яких показують високі результати

Активною була робота дитячо-юнацької спортивної школи, в якій культивуються волейбол, важка атлетика, легка атлетика, греко-римська боротьба, футбол. 342 вихованці мали можливість брати участь у районних, обласних, всеукраїнських змаганнях, де неодноразово ставали переможцями та призерами змагань.

Оскільки на сьогодні не вирішене питання передачі цих закладів позашкільної освіти у власність Новопсковської об'єднаної територіальної громади, передбачено фінансування видатків на їх забезпечення. У разі передачі, що вимагається чинним законодавством, з метою збереження мережі гуртків БДЮТ та навчально-тренувальних груп ДЮСШ у сільській місцевості необхідне буде співфінансування шляхом надання субвенцій.

У результаті проведеного аналізу основних напрямків розвитку освіти району виявлено наступні проблемні питання, що потребують вирішення.

Актуальними залишаються проблеми забезпечення рівного доступу до здобуття якісної освіти, її інтеграції в єдиний державний освітній простір, відповідність міжнародним критеріям освіти, удосконалення механізмів управління, оптимізація, прогнозування та відповідне фінансування закладів освіти, здійснення заходів щодо соціального захисту учасників освітнього процесу.

Для забезпечення гарантованого Законом України «Про освіту» права на обов'язкову дошкільну освіту необхідним є забезпечення відповідності рівня розвитку дітей дошкільного віку вимогам початкової освіти. Одним із шляхів досягнення цієї мети є збільшення відсотка охоплення дошкільною освітою дітей від 3-х до 5-ти років (на даний період відсоток охоплення становить 67) та стовідсоткового охоплення навчанням дітей п'ятирічного віку, що на сьогодні не потребує збільшення кількості груп в існуючих закладах дошкільної освіти.

В умовах становлення й розвитку високотехнологічного інформаційного суспільства в Україні виникає необхідність підвищення якості та пріоритетності шкільної природничо-математичної освіти, забезпечення їх викладання сучасними засобами навчання.

Зміст освіти не завжди орієнтований на отримання ключових компетентностей як системи основних умінь, необхідних кожній сучасній людині для успішної життєдіяльності.

Гостро відчувається нестача й застарілість освітньо-методичних ресурсів, що гальмує процес розвитку нового освітнього середовища.

Існує нагальна потреба створення системи пошуку, розвитку й педагогічної підтримки талановитих, здібних дітей та підлітків, стимулювання творчого самовдосконалення учнівської молоді, самореалізації особистості в сучасному суспільстві.

Питання забезпечення рівних умов доступу до освіти дітей з особливими освітніми потребами є надзвичайно актуальним.

Однією з умов для виховання, розвитку дітей зазначеної категорії, отримання ними освіти за місцем проживання є впровадження інклюзивного навчання. Саме ця форма освіти

передбачає створення такого середовища, яке б відповідало потребам і можливостям кожної дитини, незалежно від особливостей її психофізичного розвитку.

Необхідно приділити увагу формуванню єдиної виховної системи на засадах духовних цінностей українського народу, забезпечення фізичного, творчого, інтелектуального та духовного розвитку дітей.

Не вирішено питання модернізації матеріально-технічного забезпечення закладів позашкільної освіти та створення сучасних умов для зайнятості школярів у вільний від уроків час.

Потребує невідкладного вирішення питання забезпечення умов для навчання, які відповідають санітарно-гігієнічним вимогам.

Якість освіти значною мірою залежить від професійного рівня педагога. Нові цілі освіти ставлять нові вимоги, а саме: підвищення рівня розвитку освітнього, творчого, наукового та науково-технічного потенціалу педагогів, поліпшення їх соціально-економічного та фінансового забезпечення.

3. Головна мета Програми

Головною метою Програми є створення рівних умов доступу до освіти відповідно до запитів громадян, напрямків та перспектив, визначених Концепцією реалізації державної політики у сфері реформування загальної середньої освіти «Нова українська школа».

4. Аналіз факторів впливу на проблему та ресурсів для реалізації Програми (SWOT-аналіз)

Сильні сторони (S)	Слабкі сторони (W)
<ul style="list-style-type: none"> • <i>Дошкільна освіта</i>: наявність кадрового потенціалу для роботи у дошкільних закладах, наявність вільних приміщень у закладах загальної середньої освіти для організації груп короткотривалого перебування. • <i>Загальна середня освіта</i>: стабільність кадрового потенціалу; наявність системи підвищення кваліфікації педагогічних кадрів; забезпечення дотримання Державного стандарту освіти. • <i>Позашкільна освіта</i>: охоплення дітей позашкільною освітою; різноманітні напрямки позашкільної освіти. • <i>Забезпечення літнього відпочинку школярів та сприяння оздоровленню дітей пільгових категорій</i>: створення сприятливих умов для відпочинку і оздоровлення школярів. 	<ul style="list-style-type: none"> • <i>Дошкільна освіта</i>: зміна демографічної ситуації в районі. • <i>Загальна середня освіта</i>: застаріла матеріально-технічна база шкіл; недосконалість законодавчо-правової бази; недостатність фінансування; недостатня кількість електронних засобів навчання та сучасних підручників. • <i>Позашкільна освіта</i>: застаріла матеріально-технічна база; обмежена мережа гуртків та творчих об'єднань у сільській місцевості. • <i>Забезпечення літнього відпочинку школярів та сприяння оздоровленню дітей пільгових категорій</i>: зношеність матеріальної бази навчальних закладів.
Можливості (O)	Загрози (T)
<ul style="list-style-type: none"> • <i>Дошкільна освіта</i>: додаткове фінансування розвитку дошкільної освіти; розвиток мережі дошкільних 	<ul style="list-style-type: none"> • <i>Дошкільна освіта</i>: відсутність фінансових можливостей у власників для реорганізації роботи закладів

<p>закладів різних типів, запровадження обов'язкової дошкільної освіти для дітей старшого дошкільного віку.</p> <ul style="list-style-type: none"> • <i>Загальна середня освіта:</i> забезпечення надання якісних освітніх послуг, соціального захисту учнів та працівників шкіл; запровадження системи громадсько-державного управління, атестації педагогічних кадрів. • <i>Позашкільна освіта:</i> розвинена мережа гуртків, об'єднань, секцій; система заохочень кращих обдарованих вихованців закладів. • <i>Забезпечення літнього відпочинку школярів та сприяння оздоровленню дітей пільгових категорій:</i> покращення стану здоров'я дітей, які потребують соціальної уваги та підтримки. 	<p>дошкільної освіти короткотривалого перебування у заклади повного дня</p> <ul style="list-style-type: none"> • <i>Загальна середня освіта:</i> збільшення кількості вчителів, які викладають два і більше предметів; низька мотивація вчителів для професійного розвитку; зміни в демографічній ситуації, особливо в сільській місцевості. • <i>Позашкільна освіта:</i> зменшення контингенту та закриття гуртків. • <i>Забезпечення літнього відпочинку школярів та сприяння оздоровленню дітей пільгових категорій:</i> зменшення контингенту дітей, віддаленість місця проживання дітей від закладів оздоровлення.
---	--

5. Шляхи і засоби розв'язання проблем, строки та етапи виконання Програми, ресурсне забезпечення

Виконання завдань Програми передбачається шляхом:

- забезпечення конституційних прав і державних гарантій дітям дошкільного віку на доступність та безоплатність здобуття дошкільної освіти;
- розширення рівного доступу до якісної загальної середньої освіти всіх громадян району;
- апробації та впровадження новітніх вітчизняних, європейських і світових педагогічних технологій, системної диференціації освітнього процесу;
- впровадження новітніх інформаційно-комп'ютерних технологій в освітній процес;
- здійснення заходів щодо соціального захисту здобувачів освіти, педагогічних працівників;
- проведення капітальних ремонтів та реконструкцій у закладах освіти;
- поступової модернізації навчальної, матеріально-технічної бази закладів освіти, оснащення їх сучасним обладнанням;
- запровадження в закладах дошкільної та загальної середньої освіти інклюзивного навчання;
- удосконалення системи підготовки і перепідготовки педагогічних і науково-педагогічних кадрів, їх атестації та професійного розвитку;
- активне залучення обдарованої молоді до науково-дослідницької, експериментальної, творчої діяльності

Терміни та етапи виконання Програми

Програма розрахована на 2 роки: перший етап – 2019 рік, другий етап – 2020 рік.

Орієнтовна потреба у фінансових ресурсах на реалізацію Програми становить 27600,44 тис. грн, у тому числі по роках: 2019 рік – 12905,55 тис. грн, 2020 рік – 14694,89 тис. грн.

6. Завдання програми та результативні показники

Основними завданнями Програми є:

1. Забезпечення конституційних прав і державних гарантій для громадян на доступність та безоплатність освіти незалежно від місця проживання, соціального і майнового стану.

2. Забезпечення сталого розвитку освіти району, зорієнтованої на реалізацію реформи «Нова українська школа».

3. Оновлення змісту дошкільної, загальної середньої, позашкільної освіти відповідно до запитів, здібностей, інтересів та особливостей здобувачів освіти.

4. Створення умов для здійснення освітнього процесу, що гарантують збереження здоров'я здобувачів освіти та педагогічних працівників, їх психологічну і фізичну безпеку.

5. Реалізація права громадян на здобуття освіти впродовж усього життя, як фактора формування їх мобільності, готовності до прогнозованих змін.

6. Створення сприятливих умов для апробації та ефективного впровадження в освітньому процесі нових технологій, сучасних підходів на усіх рівнях освіти; досягнення збалансованості знань, умінь і компетенцій споживачів освітніх послуг.

7. Оновлення системи підвищення професійного рівня та кваліфікації вчителів з урахуванням змін, що відбуваються в соціально-економічній, духовній, гуманітарній та технологічній сферах суспільства.

8. Здійснення заходів щодо створення сучасного освітнього середовища, утримання та розвитку матеріально-технічної бази закладів та установ освіти району.

9. Забезпечення скоординованої діяльності органів виконавчої влади та місцевого самоврядування, закладів освіти, громадських організацій щодо реалізації заходів, визначених Програмою.

Ефективна реалізація Програми забезпечить щороку:

1. Підвищення фахової майстерності педагогічних працівників, надання якісних освітніх послуг.

2. Обмін досвідом з метою підвищення фахової майстерності педагогів.

3. Охоплення дітей якісною дошкільною освітою, збереження їх здоров'я.

4. Забезпечення рівного доступу всіх здобувачів освіти до якісних освітніх послуг.

5. Матеріальну підтримку обдарованих дітей, що сприятиме стимулюванню до навчальної діяльності учнів.

6. Збільшення кількості учнівської молоді щодо охоплення позашкільною освітою.

7. Забезпечення рівних прав на здобуття освіти дітей з особливими потребами.

8. Збільшення кількості дітей та підлітків, охоплених відпочинковими послугами.

7. Напрями діяльності та заходи Програми викладено в додатку 1 до Програми.

8. Ресурсне забезпечення Програми

Фінансування Програми здійснюється за рахунок коштів районного бюджету, інших джерел, не заборонених чинним законодавством.

Конкретний обсяг коштів, який спрямовується на виконання заходів Програми, визначається щороку при затвердженні районного бюджету чи внесенні змін до них.

Загальний обсяг фінансування, у тому числі за роками, щодо кожного із заходів Програми наведено в додатку 2 до Програми.

9. Система управління та контролю за ходом виконання Програми

Координацію діяльності щодо виконання заходів Програми здійснює відділ освіти районної державної адміністрації.

Контроль за виконанням Програми забезпечується на місцевому рівні районною державною адміністрацією.

Щорічно відділ освіти районної державної адміністрації готує інформацію про хід виконання заходів Програми для розгляду на колегії райдержадміністрації.

10. Розрахунок очікуваних результатів

Очікувані результати виконання Програми:

- забезпечення охоплення дошкільною освітою 100 % дітей дошкільного віку;
- забезпечення доступності та якості загальної середньої освіти;
- забезпечення транспортними послугами 100 % учнів сільської місцевості, які проживають на відстані понад 3 км від школи;
- забезпечення гарячим харчуванням учнів 1-4 класів та дітей пільгових категорій;
- забезпечення проходження курсів підвищення кваліфікації педагогічними працівниками;